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* Sconto già dedotto

 955
mazzo

Nº art. 044411
Asparagi bianchi, 18 mm+
Spagna
6 x 1 kg netto

1990
kg

Nº art. 001977
GGAP 
Filetto di salmone
senza pelle, povero di lische
acquacoltura, Norvegia
ca. 1,3 kg

5399
kg

Nº art. 002100
Filetto di vitello
senza cordone
ca. 800 g

 577
1 l

Nº art. 024440
Quality 
Panna intera
35% di grasso
UHT
12 x 1 l

 952
200 x 12 g

Nº art. 025040
Quality 
Panna per caffè
in porzioni
15% di grasso
UHT



 325
pezzo

Nº art. 047947
Meloni Charentais
Import
6 pezzi, 780 g+

Nº art. 046858
Pere Packhams
Import
6 kg netto

 240
vaschetta

Nº art. 047151
Fragole
Spagna
10 x 500 g netto

 650
kg

Nº art. 040969
Miscela di pomodori ciliegia
Import
3 kg netto

 780
kg

Nº art. 044400
Rabarbaro imballato
ca. 1,5 kg netto

 212
kg

2 * Sconto già dedottoLAST MINUTE 16 11.4–17.4.2025

 	Preordinazione con 1 giorno lavorativo in anticipo,   
entro le ore 12.00

 	Preordinazione con 2 giorni lavorativi in anticipo,  
entro le ore 12.00

72h  	Preordinazione con 3 giorni lavorativi in anticipo,  
entro le ore 12.00

 	Preordinazione con 7 giorni lavorativi in anticipo,  
entro le ore 12.00

•	 Offerte valide per le ordinazioni effettuate durante il periodo 
promozionale definito e fino a esaurimento scorte.

•	 Tutte le offerte sono IVA esclusa e TRA inclusa.
• 	 Si riservano cambiamenti di prezzo e di annata.

webshop.transgourmet.ch
Tenere conto degli articoli indicati con un tempo di 
preordinazione più lungo nel Webshop.

Nel nostro Webshop, una volta effettuato il login, è possibile 
visualizzare la prima data di consegna possibile di tutti gli articoli.

Non avete ancora i dati del login?
Contattate il nostro servizio clienti al numero 0848 000 501 
oppure inviate un’e-mail al seguente indirizzo:  
servizioclienti@transgourmet.ch

Transgourmet Svizzera SA
Lochackerweg 5, 3302 Moosseedorf
transgourmet.ch
info@transgourmet.ch



1290
kg

Nº art. 043808
Formentino
1 kg netto

 225
kg

Nº art. 040015
Patate per arrostire
Import
nuovo raccolto
5 kg netto

 230
kg

Nº art. 041704
Finocchi
Italia
5 kg netto

 255
kg

Nº art. 040158
Premium 
Sweet Potatoes
Import
6 kg netto

2890
cartone

Nº art. 049060
Spugnole
Kosovo
da coltivazione / 400 g netto
(da lunedì)

 820
sacchetto

Nº art. 043571
Quality 
Insalata mista Prima Vista
5 varietà di insalate
650 g netto
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 580
kg

Nº art. 090732
Miscela di bacche
5 kg

1/2 pal. = 270 kg: 5.30/kg
1 pal. = 540 kg: 5.05/kg

 470
kg

Nº art. 094401
Quality 
Broccoli 30 - 60 mm
5 kg

 780
kg

Nº art. 092060
Ditzler 
Taccole extra fini
5 kg

 550
kg

Nº art. 092343
Ditzler 
Miscela di verdure Wok-Mix Balance
5 kg

 605
kg

Nº art. 091375
KADI 
Express Frites
7 x 7 mm
10 kg

1/2 pal. = 225 kg: 5.90/kg
1 pal. = 450 kg: 5.70/kg

1380
sacchetto

Nº art. 091602
KADI 
Roesti pronti all'uso, SGA
4 x 2,5 kg

 520
500 g

Nº art. 090840
McCain 
Croquettes
prefritte

 590
kg

Nº art. 091290
KADI 
Patate soufflé
5 kg

-.72
pezzo

Nº art. 091591
KADI 
Sfogliatelle di roesti
56 x ca. 71,5 g

 590
kg

Nº art. 090290
Frigemo 
Patate soufflé
5 kg
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1999
kg

Nº art. 052415
Fascia di reale 
di bovino da pascolo
ca. 2 kg

2599
kg

Nº art. 052423
Magatello 
di bovino da pascolo
pulito
ca. 2 kg

5999
kg

Nº art. 002071
Filetto di manzo
ca. 2 kg

1699
kg

Nº art. 054886
Spezzatino di manzo II
ca. 5 kg

4199
kg

Nº art. 052096
Swiss QualityBeef 
Filetto di scamone
pulito
ca. 1 kg

3299
kg

Nº art. 052099
Scamone di manzo
intero
ca. 2,6 kg

2499
kg

Nº art. 052424
Bovino da pascolo 
Carne per sminuzzato
ca. 1 kg

3799
kg

Nº art. 052428
Scamone largo 
di bovino da pascolo
pulito
ca. 1,5 kg

4199
kg

Nº art. 052072
Swiss Quality Beef 
Entrecôte
ca. 2,2 kg

3599
kg

Nº art. 002066
Entrecôte di manzo
ca. 5 kg

4399
kg

Nº art. 052429
Filetto di scamone di bovino da pascolo
pulito
ca. 1 kg

3599
kg

Nº art. 052095
Swiss Quality Beef 
Scamone largo
pulito
ca. 1,5 kg
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5299
kg

Nº art. 053901
Teys 
Filetto di manzo
Australia
ca. 2 kg

4499
kg

Nº art. 056620
Entrecôte di manzo
Irlanda/United Kingdom
ca. 12 kg

3999
kg

Nº art. 052040
Bell 
T-Bone steak di manzo
6 x ca. 400 g

 259
150 g

Nº art. 051636
Origine 
Burger di bovino da pascolo
30 x 150 g

1799
kg

Nº art. 055178
Short Ribs di manzo
ca. 1 kg

 899
500 g

Nº art. 052439
Origine 
Carne macinata di bovino da pascolo
5 mm
500 g

3199
kg

Nº art. 056290
Angus 
Entrecôte di manzo
Uruguay
ca. 12,5 kg

3999
kg

Nº art. 053821
Cassino 
Entrecôte di manzo
Australia
ca. 5 kg

2699
kg

Nº art. 056300
Angus 
Scamone di manzo
Uruguay
ca. 12,5 kg

4399
kg

Nº art. 053830
Cassino 
Entrecôte di manzo
cuore
Australia
ca. 18 kg

3799
kg

Nº art. 052042
Bell 
Costata di manzo
6 x ca. 400 g

1499
kg

Nº art. 053600
Simmentaler Original 
Carne di manzo macinata
5 mm
3 x 2 kg
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4699
kg

Nº art. 055683
Swiss Quality Veal 
Costata di reale
ca. 2 kg

4299
kg

Nº art. 002099
Reale di vitello
disossata
ca. 2 kg

4599
kg

Nº art. 055684
Swiss Quality Veal 
Fesa francese
pulita
ca. 3 kg

4899
kg

Nº art. 002098
Rognonata di vitello
taglio corto
ca. 1.6 kg

4199
kg

Nº art. 055687
Swiss Quality Veal 
Magatello
pulito
ca. 900 g

3999
kg

Nº art. 002324
Magatello di vitello
pulito
ca. 800 g

4299
kg

Nº art. 055686
Swiss Quality Veal 
Scamone
pulito
ca. 1,2 kg

4099
kg

Nº art. 002091
Scamone di vitello
pulito
ca. 1,1 kg

3599
kg

Nº art. 055688
Swiss Quality Veal 
Sottofesa
pulita
ca. 2,2 kg

3399
kg

Nº art. 002092
Sottofesa di vitello
pulita
ca. 2 kg

3999
kg

Nº art. 055685
Swiss Quality Veal 
Noce
pulita
ca. 1,8 kg

3799
kg

Nº art. 002094
Noce di vitello
senza copertura
pulita
ca. 1,5 kg
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3899
kg

Nº art. 002101
Arista di vitello
speciale
ca. 1,8 kg

3899
kg

Nº art. 051251
Cordon-bleu di vitello
impanato
AOC Gruyères
5 x ca. 180 g

1999
kg

Nº art. 002462
Cordon bleu di maiale
al naturale
Greyerzer
5 x ca. 220 g

3199
kg

Nº art. 002350
Filetto d'agnello
Australia/Nuova Zelanda
ca. 500 g

1399
kg

Nº art. 002113
Arista di maiale
speciale
ca. 2 kg

1399
kg

Nº art. 002107
Fesa francese di maiale
senza copertura
ca. 1,3 kg

1999
kg

Nº art. 050011
Lonza di maiale
corta
frollata
ca. 1,4 kg

1699
kg

Nº art. 002110
Lonza di maiale
corta
ca. 1,5 kg

1199
kg

Nº art. 002118
Arrosto di spalla di maiale
legato
ca. 2,5 kg

 999
kg

Nº art. 002215
Spezzatino di maiale
ca. 5 kg

1649
kg

Nº art. 001352
Reale di maiale
ca. 1,5 kg

1699
kg

Nº art. 050012
Arista di maiale
speciale
frollata
ca. 1,6 kg
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1399
kg

Nº art. 001477
Bell 
Galletto
pronto per grigliare
10 x ca. 425-475 g

 899
kg

Nº art. 065450
frisuisse 
Ali di pollo
4 x ca. 2 kg

72h

1149
625 g

Nº art. 062750
Mezza anatra
cotta, disossata
Tailandia
16 x ca. 625 g

 899
kg

Nº art. 060190
Quality 
Involtini primavera
20 g, con pollo e verdure
Cina
6 x 1 kg

1049
kg

Nº art. 062150
Petto di pollo
senza filettino
140-160 g
Tailandia
4 x 3 kg

1199
kg

Nº art. 064010
Filettino di pollo
Stroganoff
Tailandia
5 x 2 kg

1899
kg

Nº art. 065360
Frifag 
Mini Cordon-bleu di coscia di pollo
4 x 10 x 80-100 g

72h

2199
kg

Nº art. 001529
Bell 
Cosce di pollo
con prugne
10 x ca. 150 g

 899
750 g

Nº art. 072200
Chicken Fingers
senza glutine
formati, impanati, fritti
Slovenia
10 x 750 g

1449
kg

Nº art. 062219
Petto di tacchino
Ungheria
15 kg

2299
kg

Nº art. 065240
Frifag 
Spiedino di pollo
Satay Curry
2 x 20 x ca. 70 g

72h

1999
kg

Nº art. 054760
Bell 
Cosce di pollo
con spinaci, marinate
ca. 190-210 g
4 x 3 kg
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2399
kg

Nº art. 066280
Relax Rabbit 
Filetto di sella di coniglio
Ungheria
20 x 4 x ca. 60 g

 799
kg

Nº art. 052361
Ossobuco di manzo
tagliato a metà nella lunghezza
ca. 4,5 kg

-.89
80 g

Nº art. 073278
Quality 
Bratwurst di pollo
10  x 80 g

 199
160 g

Nº art. 075109
Bell 
Olma Bratwurst di San Gallo
5 x 160 g

1549
kg

Nº art. 078298
Quality 
Petto di tacchino
cotto, affumicato
Europa
ca. 4 kg

4799
kg

Nº art. 086320
Tradiziun 
Carne secca
provenienza: Europa
produzione: Svizzera
ca. 1 kg

1499
750 g

Nº art. 053430
Quality 
Involtino
ripieno di carne di vitello
6 x 5 x 150 g

1399
kg

Nº art. 081521
Quality 
Pancetta
affumicata
con cotenna, con cartilagine
ca. 3 kg

1949
kg

Nº art. 083115
Rapelli 
Salame Ventricina
ca. 2,4 kg

-.83
80 g

Nº art. 073378
Quality 
Hot Dog
20 x 80 g

1299
kg

Nº art. 077426
Puntina di maiale
sottovuoto
ca. 1,75 kg

1949
kg

Nº art. 001663
Bell 
Prosciutto contadino speciale
senza cotenna
ca. 3,76 kg

10 * Sconto già dedottoLAST MINUTE 16 11.4–17.4.2025



2150
kg

Nº art. 001991
GGAP Filetto di branzino
con pelle, povero di lische
ca. 90-120 g
acquacoltura, Grecia
ca. 1 kg

1590
kg

Nº art. 067921
Filetto di pesce persico
con pelle, ca. 20 - 40 g
glassatura ca. 10%
selvatico, FAO 04/05
5 kg

1350
kg

Nº art. 067690
Economy Cocktail di gamberetti 
Vannamei
sgusciati, cotti, 100/200
glassatura ca. 20%, acquacoltura, Vietnam
10 x 1 kg

BASSO
PERMANENTE

PREZZO

 780
kg

Nº art. 069740
Kibbeling
in pastella
selvatico, FAO 61/67
6 x 1 kg

1190
300 g

Nº art. 081700
Tentacoli di polpo
cotti
selvatico, FAO 34
6 x 300 g

1195
kg

Nº art. 002267
Filetto di lucioperca
con pelle, ca. 120 - 170 g
selvatico, Estonia / Russia
surgelato
5 kg

1350
kg

Nº art. 060460
Filetto di merluzzo bianco Royal
ca. 140 - 160 g
selvatico, FAO 27
5 x 1 kg

1390
kg

Nº art. 068420
Quality 
Gamberoni Black Tiger
Tail-on 31/40
glassatura ca. 20%, senza additivi, acquacoltura, Vietnam
10 x 1 kg

1490
kg

Nº art. 066695
Bocconcini di lucioperca
in pastella di birra, ca. 20 - 40 g
selvatico, da acque continentali - Europa
5 kg

1990
kg

Nº art. 068120
Salmone affumicato
affettato
acquacoltura, Norvegia
10 x 1 kg

1380
kg

Nº art. 067090
GGAP 
Filetto di trota salmonata
con pelle, povero di lische, ca. 130 - 150 g
acquacoltura, Turchia
5 kg
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 147
l

Nº art. 024170
Lovely 
Latte intero
3,5% di grasso
UHT
6 x 1,5 l

 181
1 l

Nº art. 024211
Emmi 
Good Day Latte
1,5% di grasso
UHT
12 x 1 l

 711
1 l

Nº art. 025960
Emmi 
Panna per salse semigrassa
25% di grasso
UHT
12 x 1 l

 190
5 dl

Nº art. 024880
Quality 
Panna per caffè
15% di grasso
UHT
12 x 5 dl

1428
1 kg

Nº art. 027270
Quality 
Burro speciale
10 x 1 kg

1243
500 g

Nº art. 027580
Emmi 
Burro alle erbe
panetto
4 x 500 g

 358
250 g

Nº art. 020601
Taverna 
Halloumi

1019
500 g

Nº art. 015811
Zanetti 
Parmigiano Reggiano
a scaglie

-.50
90 g

Nº art. 026190
Emmi 
Suisse Yogurt mini
assortiti
10 x 90 g

-.50
90 g

Nº art. 026196
Emmi 
Suisse Yogurt mini
al naturale
20 x 90 g

2498
kg

Nº art. 010335
Ferrarini 
Parmigiano Reggiano
ca. 1 kg
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 638
kg

Nº art. 015260
Mozzarella Netto
45% di grasso s.s.
grattugiata
5 x 2 kg

2632
kg

Nº art. 010495
Emmi 
Kaltbach 
Gruyère AOP
ca. 1,5 kg

 995
500 g

Nº art. 027690
Gautschi 
Café de Paris
panetto
8 x 500 g

1180
500 g

Nº art. 027670
Gautschi 
Burro alle erbe
panetto
8 x 500 g

1086
500 g

Nº art. 010680
Emmi 
Gruyère AOP
a fette

1512
1 kg

Nº art. 015661
Emmi 
Gruyère AOP
grattugiato

1764
kg

Nº art. 010843
Emmi 
Formaggio di Lucerna alla panna
1/4 di forma ca. 1,1 kg

1736
54 x 16,6 g

Nº art. 020191
Cantadou
aglio & erbe aromatiche

 392
150 g

Nº art. 019320
Chavroux 
pur Chèvre

1075
kg

Nº art. 010823
Emmi 
Tilsiter verde
pastorizzato
1/4 di forma ca. 1 kg

1473
kg

Nº art. 010803
Emmi 
Tilsiter rosso
non pastorizzato
1/4 di forma ca. 1 kg
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NUOVO
in grande  

formato per la 
ristorazione!

Sofficino ai funghi Findus
83 x 60g, Art. 009092  

Sofficino al formaggio Findus
83 x 60g, Art. 009091  

5kg
83 x 

60g

L’originale 
Findus Sofficini

Délices

findus_fs_plaetzli_inserat_trsg_2025_kw16_kw24_l1.indd   3findus_fs_plaetzli_inserat_trsg_2025_kw16_kw24_l1.indd   3 03.04.25   14:5203.04.25   14:52

 266
180 g

Nº art. 011860
Pizza 
Flauto Prosciutto
4 x 6 x 180

 282
120 g

Nº art. 006810
The Green Mountain 
Burger
24 x 120 g

 339
75 g

Nº art. 099897
Hug 
Tarte au Citron
7 cm
12 x 75 g

-.82
75 g

Nº art. 097110
Margo-CSM 
Filly Donut
Choco Cream
4 x 12 x 75 g

-.77
60 g

Nº art. 009091
Findus 
Sofficini al formaggio
83 x 60 g

-.77
60 g

-.99
80 g

Nº art. 006330
Hug 
Tortine al formaggio
precotte
56 x 80 g

1999
1,35 kg

Nº art. 006400
Hug 
Treccia russa
2 x 1,35 kg

Nº art. 009092
Findus 
Sofficini ai funghi
83 x 60 g
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 148
60 ml

Nº art. 034714
Pierrot
MACH2
Fragola
18 x 60 ml

 188
120 ml

Nº art. 034881
Pierrot 
Ice Cream
Almond
Vaniglia
20 x 120 ml

 240
110 ml

Nº art. 035001
Pierrot 
Ice Cream
Caffè Croccante
12 x 155 ml

 269
110 ml

Nº art. 035002
Pierrot 
Ice Cream
Tropic
12 x 110 ml

-.89
50 ml

Nº art. 034701
Pierrot
Pirat
20 x 50 ml

 175
125 ml

Nº art. 035120
Pierrot 
Cornetto
Fragola
12 x 125 ml
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 364
1 l

Nº art. 115011
Quality 
Suisse Garantie 
Olio di colza
12 x 1 l

20%*

 899
2 l

Nº art. 220080
Stein's Best 
French Dressing

24%*

 444
kg

Nº art. 115031
Florin 
Gastro Frit
per friggere e arrostire
20 kg

 529
500 ml

Nº art. 567211
Mazzetti 
Condimento Balsamico Bianco
6 x 500 ml

 890
880 g

Nº art. 152410
Thomy 
Maionese
6 x 880 g

 539
865 g

Nº art. 510520
Quality 
Maionese
Squeeze

25%*

 199
1 l

Nº art. 235180
Picanto 
basic Aceto di mele 4.5°
6 x 1 l

 199
1 l

Nº art. 235240
Nutrix basic
Aceto di vino bianco
4.5°

 279
l

Nº art. 510301
Quality 
French Dressing
10 l

 599
500 g

Nº art. 439751
Landleben 
Crostini
alle erbe
4 x 500 g
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1595
2 kg

Nº art. 510012
Quality 
Capperi

25%*

1895
4,3 kg

Nº art. 500450
Crespo 
Olive nere
in acqua salata
snocciolate

21%*

5950
200 g

Nº art. 563231
Picosa 
Spugnole
speciali

1495
600 g

Nº art. 300990
Hügli 
Crema di asparagi

 635
800 g

Nº art. 220150
Hügli 
Salsa Olandese

22%*

 535
250 g

Nº art. 471480
Biovita 
Semi di Chia bio

 920
520 g

Nº art. 512160
Quality 
Condimento
Country Potatoes

1125
1 kg

Nº art. 560411
Herbamare 
Gemma Bio 
Sale alle erbe aromatiche

 225
567 g

Nº art. 399121
Majestic 
Litchi
6 x 567 g

1695
4,2 kg

Nº art. 510671
Quality 
Cetrioli a fette longitudinali
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 360
kg

Nº art. 102950
Quality 
Pane grattugiato
5 kg

24%*

 295
kg

Nº art. 410010
Barilla 
Spaghetti
n° 5
3 x 5 kg

21%*

 625
1,5 kg

Nº art. 448041
Hilcona 
Roesti
6 x 1,5 kg

1745
800 g

Nº art. 258340
Knorr 
Salsa per arrosto
istantanea

 349
kg

Nº art. 234790
Riso 
Carnaroli
5 kg

20%*

1445
5,9 kg

Nº art. 247372
Mae Ploy 
Salsa Sweet Chili

1125
3,1 kg

Nº art. 448211
Hilcona 
Fagioli rossi
6 x 3,1 kg

1175
3 kg

Nº art. 448061
Hilcona 
Insalata di barbabietola
a cubetti
6 x 3 kg

 295
kg

Nº art. 410030
Barilla 
Penne Rigate
n° 73
3 x 5 kg

 995
500 g

Nº art. 410462
Barilla 
Pesto alla genovese
6 x 500 g



19* Sconto già dedotto 11.4–17.4.2025

 140
1 kg

Nº art. 228001
Farina bianca
10 x 1 kg

-.84
kg

Nº art. 111022
Zucchero fino cristallizzato
25 kg

20%*

11.-
638 g

Nº art. 344740
Hug 
Tartelette per dolce
Ø  9 cm, alt. 2 cm
5 x 24 pezzi

1385
60 pezzi

Nº art. 361980
Hug 
Meringhe
7 cm
4 x 60 pezzi

1025
1 kg

Nº art. 371080
Quality 
Mandorle
a scaglie
4 x 1 kg

 725
1 kg

Nº art. 371200
Quality 
Uva sultanina
Standard
4 x 1 kg

 8.-
1 kg

Nº art. 334121
Carma 
Topping al cioccolato
da utilizzare caldo o freddo

3220
2,5 kg

Nº art. 332720
olo Marzipan 
Pasta di mandorle 1:1

20%*

66.-
100 g

Nº art. 516190
Bourbon 
Baccelli di vaniglia
Madagascar

28%*

 375
1 l

Nº art. 361931
Limonina 
Succo di limone
rosso
concentrato
6 x 1 l
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-.21
15 g

Nº art. 124010
Nutella
in porzioni
120 x 15 g

25%*

 325
120 pezzi

Nº art. 354491
Canderel Sticks 
100% Sucralose
12 x 120 pezzi

20%*

2495
96 x 20 g

Nº art. 418010
Natura 
Bio 
Miele di fiori
cremoso
in porzioni

2190
2,5 kg

Nº art. 418020
Natura 
Bio 
Miele di fiori
liquido

1295
200 g

Nº art. 151284
Nescafé 
Gold de Luxe
6 x 200 g

1080
180 g

Nº art. 151734
Nescafé 
Gold de Luxe
Refill
12 x 180 g

5860
10 kg

Nº art. 590610
Familia 
Birchermuesli
senza uva sultanina

1120
10 x 70 g

Nº art. 170031
Natura 
Bio 
Tè alla frutta
sacchetto grande
10 x 10 x 70 g

 499
700 g

Nº art. 164201
Quality 
Ice Tea Lemon
10 x 700 g

24%*

 590
800 g

Nº art. 164210
Quality 
Ice Tea Peach
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1999
300 pezzi

Nº art. 347591
Wernli 
Sablé
2 x 300 pezzi

1129
2,5 kg

Nº art. 366101
Economy 
Arachidi
salate, tostate
4 x 2,5 kg

BASSO
PERMANENTE

PREZZO

-.69
36 g

Nº art. 339250
Dubler 
Dolcetto al cioccolato
50 x 36 g

 119
80 g

Nº art. 270554
Panettoncino 
Dolcezza
15 x 80 g

1069
800 g

Nº art. 270781
Sapori 
Cantuccini alle mandorle
ca. 90 pezzi
6 x 800 g

1629
600 g

Nº art. 367060
Premium 
Mild Wasabi coated Cashews

-.69
45 g

Nº art. 299910
Swiss Confisa 
Branches
L al latte
UTZ
senza olio di palma
24 x 45 g

-.55
33 g

Nº art. 299953
Swiss Confisa 
Branches M
al latte
UTZ, senza olio di palma
32 x 33 g

 449
240 g

Nº art. 338430
Brossard 
Mini Brownie al cioccolato
8 x 30 g

36%*

24%*



22 * Sconto già dedottoLAST MINUTE 16 11.4–17.4.2025

1550
75 cl

Nº art. 614270
Murailles Brut 
Henri Badoux
Svizzera
Vaud

 890
75 cl

Nº art. 651340
Cinzano 
Moscato d'Asti DOCG
Italia
Piemonte

 780
75 cl

Nº art. 626810
Tradition 
Jaillance 
Clairette de Die AOC
Francia
Jaillance

22%*

 995
75 cl

Nº art. 622050
Cave de Lugny 
Crémant de Bourgogne 
Blanc de Blancs 
Bourgogne AOC
Francia
Borgogna

30%*

 985
75 cl

Nº art. 651020
Solatio 
Moscato d'Asti DOCG 
Roberto Sarotto 
Sarotto DOCG
Italia
Piemonte

 640
75 cl

Nº art. 613980
Notte Rossa 
Chardonnay 
Salento IGP 
San Marzano
Italia
Puglia

 420
75 cl

Nº art. 678110
Cape Soleil 
Chardonnay
Sudafrica

28%*

 320
50 cl

Nº art. 658930
Cape Soleil 
Chardonnay
Sudafrica

 420
50 cl

Nº art. 614550
Dôle Blanche 
Valais AOC 
Provins
Svizzera
Vallese
15 x 50 cl

 420
50 cl

Nº art. 615150
Rapilles 
Fendant 
Valais AOC 
Provins
Svizzera
Vallese
15 x 50 cl



23* Sconto già dedotto 11.4–17.4.2025

 420
50 cl

Nº art. 630081
Trait d'Union 
Rosé de Gamay 
Romand
Svizzera
Vaud
15 x 50 cl

1895
75 cl

Nº art. 655250
Roncaia 
Riserva 
Ticino DOC 
Vinattieri
Svizzera
Ticino

1480
75 cl

Nº art. 659870
Vins des Chevaliers 
Pinot Noir 
Valais AOC
Svizzera
Vallese

1640
75 cl

Nº art. 613150
Origine 
Nez Noir 
Assemblage Rouge 
Valais AOC 
Domaines Rouvinez
Svizzera
Vallese

22%*

1480
75 cl

Nº art. 652380
AIX Rosé 
Côteaux d'Aix-en-
Provence AOP
Francia
Provenza

 850
3 l

Nº art. 679460
Languedoc 
Rosé Syrah
Francia
Languedoc

 640
75 cl

Nº art. 696240
Notte Rossa 
Primitivo 
Salento IGP 
San Marzano
Italia
Puglia

33%*

 530
75 cl

Nº art. 695670
Herdade do Moinho Tinto 
Seleção Vinho Regional 
Alentejano
Portogallo
Alentejano

 520
75 cl

Nº art. 619030
Monte Velho 
Alentejo DOC
Portogallo
Alentejo

28%*



24 * Sconto già dedottoLAST MINUTE 16

1511
70 cl/17% Vol.

Nº art. 674221
Baileys 
Irish Cream Original
70 cl/17% Vol.
Irlanda

2699
200 cl/25% Vol.

Nº art. 661291
Bella Costa 
Limoncello
200 cl/25% Vol.
Italia

1242
70 cl/15% Vol.

Nº art. 671181
Ramazzotti 
Rosato
70 cl/15% Vol.
Italia

1403
70 cl/17% Vol.

Nº art. 674971
Passoa 
Passion Fruit 
Liquore
70 cl/17% Vol.
Francia

1619
75 cl/17% Vol.

Nº art. 614861
Jsotta Vermouth 
Bianco
75 cl/17% Vol.
Svizzera

1835
70 cl/23% Vol.

Nº art. 670132
Amaro 
Montenegro
70 cl/23% Vol.
Italia

2159
100 cl/45% Vol.

Nº art. 671061
Le Véritable 
Pastis
100 cl/45% Vol.
Svizzera

1 L 1 L 1 L 1 L

2375
100 cl/35% Vol.

Nº art. 670300
Jägermeister 
Amaro
100 cl/35% Vol.
Germania

2430
100 cl/28% Vol.

Nº art. 675631
Lazzaroni 
Limoncino
100 cl/28% Vol.
Italia

2699
100 cl/29% Vol.

Nº art. 670202
Appenzeller 
Alpenbitter
100 cl/29% Vol.
Svizzera



25* Sconto già dedotto

2375
70 cl/40% Vol.

Nº art. 666862
Jack Daniel's 
Tennessee Whiskey
70 cl/40% Vol.
USA

4751
150 cl/40% Vol.

Nº art. 657831
Marcati 
Grappa Riserva
150 cl/40% Vol.
Italia

2051
70 cl/38% Vol.

Nº art. 661431
Metaxa brandy
70 cl/38% Vol.
Grecia

4319
70 cl/40% Vol.

Nº art. 660911
Plantation 
Rum XO
70 cl/40% Vol.
Barbados

2699
50 cl/40% Vol.

Nº art. 670281
Sibona 
Grappa di Barolo
50 cl/40% Vol.
Italia

4103
70 cl/41% Vol.

Nº art. 670761
Marzadro 18 Lune 
Grappa
70 cl/41% Vol.
Italia

2159
70 cl/40% Vol.

Nº art. 665551
Famous Grouse 
Blended Scotch Whisky
70 cl/40% Vol.
Gran Bretagna

2375
70 cl/35% Vol.

Nº art. 667691
Jack Daniel's 
Tennessee Honey 
Whiskey Liquore
70 cl/35% Vol.
USA

3239
70 cl/45% Vol.

Nº art. 677971
Bulleit 
Bourbon Whiskey
70 cl/45% Vol.
USA

3995
70 cl/45,8% Vol.

Nº art. 665641
Talisker 
Single Malt 
Scotch Whisky 
10 yrs.
70 cl/45,8% Vol.
Islanda
Scozia



26 * Sconto già dedottoLAST MINUTE 16 11.4–17.4.2025

-.68
50 cl

Nº art. 684491
San Pellegrino
Acqua minerale
gassata
4 x 6 x 50 cl

30%*

-.99
1,25 l

Nº art. 621510
San Pellegrino
Acqua minerale
gassata
6 x 1,25 l

-.54
1,5 l

Nº art. 604520
Fonte Linda
Acqua minerale
gassata
4 x 6 x 1,5 l

BASSO
PERMANENTE

PREZZO

-.54
1,5 l

Nº art. 604530
Fonte Linda
liscia
6 x 1,5 l

BASSO
PERMANENTE

PREZZO

-.69
50 cl

Nº art. 626120
Ice Tea Mint
all'aroma di menta
24 x 50 cl

BASSO
PERMANENTE

PREZZO

-.69
50 cl

Nº art. 609280
Ice Tea Peach
all'aroma di pesca
24 x 50 cl

BASSO
PERMANENTE

PREZZO

-.69
50 cl

Nº art. 609180
Ice Tea Lemon
all'aroma di limone
24 x 50 cl

BASSO
PERMANENTE

PREZZO

-.85
50 cl

Nº art. 683880
Pepita
Pomplemo
24 x 50 cl

31%*

-.69
33 cl

Nº art. 686110
Nestea
Pesca-tè nero
24 x 33 cl

-.69
33 cl

Nº art. 686100
Nestea
Limone-tè nero
24 x 33 cl

 155
1,5 l

Nº art. 686150
Nestea
Pesca
6 x 1,5 l

27%*

 155
1,5 l

Nº art. 686140
Nestea
Limone
6 x 1,5 l



27* Sconto già dedotto 11.4–17.4.2025

 239
50 cl

Nº art. 680600
Biotta
Bio Succo di carote
6 x 50 cl

25%*

 249
50 cl

Nº art. 680620
Biotta
Bio Succo di barbabietola
6 x 50 cl

 269
1,5 l

Nº art. 636900
Economy
Nettare di succo d'arancia
8 x 1,5 l

BASSO
PERMANENTE

PREZZO

 135
50 cl

Nº art. 692280
Appenzeller Quöllfrisch
bionda
24 x 50 cl

25%*

 109
33 cl

Nº art. 692100
Appenzeller Quöllfrisch
bionda
24 x 33 cl

 109
33 cl

Nº art. 689390
Appenzeller Quöllfrisch
bionda
analcolica
10 x 33 cl

 129
33 cl

Nº art. 689570
Singha
Birra
24 x 33 cl

-.66
10 cl

Nº art. 688890
Sanbitter Rosso
analcolico
4 x 10 x 10 cl

25%*

-.99
50 cl

Nº art. 684550
Orangina
4 x 6 x 50 cl

-.99
33 cl

Nº art. 679310
Tsing Tao
Birra
24 x 33 cl

 129
33 cl

Nº art. 689080
Asahi
Birra
24 x 33 cl

 115
50 cl

Nº art. 682590
Möhl
Shorley
24 x 50 cl



28 * Sconto già dedottoLAST MINUTE 16 11.4–17.4.2025

7595
15 kg

Nº art. 815801
Floris 
Detersivo universale

45%*

 392
8 rotoli

Nº art. 973580
Economy 
Carta igienica
3 strati, 250 strappi
12 x 8 rotoli

BASSO
PERMANENTE

PREZZO

7395
15 kg

Nº art. 815810
Maga 
Detersivo universale

45%*

 630
500 ml

Nº art. 815370
Maya 
Sgrassatore e 
detergente per grill

38.-
10 kg

Nº art. 818710
Flupi 
Detergente universale

 565
rotolo

Nº art. 992880
Economy 
Carta igienica Jumbo
2 strati, 10 x 19 cm
6 rotoli x 1900 fogli

BASSO
PERMANENTE

PREZZO

1430
ca. 145 pezzi

Nº art. 815380
Pastiglie di candeggina

2640
5 kg

Nº art. 815657
Hand Soap
2 x 5 kg

34.-
4,28 kg

Nº art. 815304
Hand Desinfect E 
Disinfettante per mani
ricarica

45%*

2130
200 ml

Nº art. 882304
ipuro 
Deodorante 
per ambiente
Lime Light



29* Sconto già dedotto 11.4–17.4.2025

 370
4 rotoli

Nº art. 973620
Quality 
Carta da cucina
3 strati, bianca
8 x 4 rotoli

20%*

1735
45 pezzi

Nº art. 991854
Dunilin 
Tovaglioli
cream
40 x 40 cm

20%*

7275
25 x 1,18 m

Nº art. 991340
Dunicel 
Tovaglia a rotolo
bianca

20%*

1735
45 pezzi

Nº art. 991855
Dunilin 
Tovaglioli
bordeaux
40 x 40 cm

1735
45 pezzi

Nº art. 991856
Dunilin 
Tovaglioli
blu
40 x 40 cm

3025
0,4 x 24 m

Nº art. 990147
Evolin 
Tête-à-tête
nero

1735
60 pezzi

Nº art. 991671
Bio Dunisoft 
Tovaglioli
chestnut
40 x 40 cm

3515
100 pezzi

Nº art. 997813
Bio Dunicel 
Set da tavola
bordeaux
30 x 40 cm

3515
100 pezzi

Nº art. 997816
Bio Dunicel 
Set da tavola
greige
30 x 40 cm



30 * Sconto già dedottoLAST MINUTE 16 11.4–17.4.2025

-.21
pezzo

Nº art. 929183
Cartone per pizza da asporto 
Italia
32 x 32 x 3 cm
150 pezzi

36%*

 945
25 pezzi

Nº art. 999421
Piatto in foglia di palma
24 x 24 cm

31%* -.71
pezzo

Nº art. 994833
Cartony 
Cartone per pizza Wave
FSC
32 x 32 x 4 cm, 50 pezzi
Wave = croccante, caldo e fresco più a lungo

 730
5 rotoli

Nº art. 993674
Rotolo di carta termica
80/80/12 mm

1880
35 pezzi

Nº art. 989210
Duni 
Vaschetta
per forno a microonde
19 x 19 x 6 cm

2940
30 pezzi

Nº art. 989230
Duni 
Vaschetta a 2 scomparti
per forno a microonde
23 x 23 x 5 cm

 855
60 pezzi

Nº art. 992662
Freshstar 
Clic-Lock Sacchetti 
per surgelare
3 l

2215
50 pezzi

Nº art. 991511
Sacchetto di carta 
Lunch
33 x 26 x 13 cm

 455
pezzo

Nº art. 979011
Grembiule da cuoco
senza pettorina, 90 x 70 cm
5 pezzi

 380
50 pezzi

Nº art. 912690
Bicchiere in bambù 
Verive
FSC
2 dl

30%*



31* Sconto già dedotto 11.4–17.4.2025

2285
pezzo

Nº art. 971010
Stronghold 
Country Padella
a induzione
Ø 32 cm

 635
1 l

Nº art. 963480
Hot & Safe 
Liquido combustibile

25%*

10095
pezzo

Nº art. 970033
Piazza 
Padella
Ø 40 cm

1190
3 pezzi

Nº art. 903115
Victorinox 
Coltellino
dentato
con manico in plastica

41.-
pezzo

Nº art. 928197
Campingaz 
Soudogaz Bruciatore Gourmet / Lampada per 
saldatura

3990
pezzo

Nº art. 964008
Domestic 
Casseruola
Ø 20 cm

 295
pezzo

Nº art. 986627
Rocco Bormioli 
Mr. Chef Ciotola
Ø 14 cm
6 pezzi

 180
pezzo

Nº art. 986087
Arcoroc 
Granity Bicchiere
35 cl, tarato 3 dl
6 pezzi

21%*

16375
pezzo

Nº art. 903273
Doppler 
Base per ombrellone in granito
70 kg

46.-
pezzo

Nº art. 965761
Sedia Carlos
grigio scuro, 57 x 64 x 83 cm
telaio in alluminio,
rivestimento con intreccio "Wicker",
impilabile, resistente alle intemperie,
qualità Gastro certificata

24%*



32 * Sconto già dedottoLAST MINUTE 16 11.4–17.4.2025

 269
1,5 l

Nº art. 636900
Economy
Nettare di succo d'arancia
8 x 1,5 l

BASSO
PERMANENTE

PREZZO

 380
1 l

Nº art. 401611
Chaokoh 
Latte di noce di cocco
UHT
12 x 1 l

28%*

 145
kg

Nº art. 228050
Farina bianca
tipo 400
25 kg

22%*

6470
10,5 kg

Nº art. 815263
Maya Forte 
Detergente per forno e grill

27%*

2830
80 pezzi

Nº art. 991807
Tasca da pasticcere
27 x 63 cm

20%*

 135
50 cl

Nº art. 692280
Appenzeller Quöllfrisch
bionda
24 x 50 cl

25%*


